
Математик
а



Вычислите
73:9   40:7  63:9  42:8   51:8  60:9

900*0   582*1   0*1000   693*1   
652*0   75*10   0*852   1*1.000.000



Соедините условие и решение 
задачВ саду растет 6 яблонь, это третья 

часть от всех деревьев сада. 
Сколько деревьев в саду?

Мама купила 6 кг мандарин, это на 
3 кг больше, чем хурмы. Чему 
равна масса хурмы?

Лене 6 лет, она на 3 года младше 
своего брата. Сколько лет брату?

6*3=18

6-3=3

6+3=9



Чем похожи и чем различаются 
рисунки: 
1 и 2, 2 и 3, 3 и 4, 1 и 4.
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Выполните вычисления

800*7 8сот.*7=56 
сот.

800*7=5600



Умножение чисел, запись которых 
оканчивается нулями
Узнаем, 
как….

Будем 
учиться….


